



Минувшей ночью Горловка вновь подверглась артобстрелу, звуки работы артиллерийских орудий не давали заснуть горловчанам до 4-х утра.

"Над западной Головкой стоит неимоверный шум артиллерийской канонады. Шелестят ракеты и взрывы, взрывы, взрывы. В центре видно зарево над северо-западом Горловки. Ночка ещё та предстоит. Звуки на миномётные не похожи. Что-то хлесткое. А вот и взрывы мин. С нарастающим гулом. 02:43, отдохнули минут десять и вот уже новый заход. Хлещет артиллерия. В третий раз за пять минут. 02.51, мощный взрыв в центре. 02.53, ещё один. 03:51 снова близкие взрывы в центре" , - сообщал ночью горловский блогер Егор Воронов.

На данный момент информации о жертвах, пострадавших и разрушениях - нет. Как сообщают местные жители, один из ночных снарядов "приземлился" не разорвавшись напротив здания горловского РЭС. На месте происшествия работают саперы.

"Горловский Медиа Портал"